Drehmomentscharniere Dampferscharniere

Festes Drehmoment, verstellbares Drehmoment
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* Das Nenndrehmoment gilt fiir ein einzelnes Scharnier. Offnungs-/SchlieBirequenz— HHPR ——{ 049~1.27 110 0~40 46
2A + +
Ordering Teilenummer o -1 2B Dampferseite  Halterung
Example HHPT? - — * Das Riickdrehmoment gilt fiir ein einzelnes Dampferscharnier. el
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Bei Betrieb als Deckelwie rechts dargestellt, berechnen Sie das notwendige Drehmoment mit folgender Formel, bevor
Sie ein geeil Di i hlen. (Unter der Annahme, dass sich der Deckelschwerpunkt in der Mitte
befindet)
Dampferscharniere L Type — Ausfiihrung R
[Formel] { u P MSDH (D ichtung: Gegen Uhr. (Dr ichtung: Im Uhr.

Max. Drehmoment T= L/2 x m (Gewicht: kg) x 9.8 (Newton: N)

(Bsp.) Wenn L=0.3m und m=2kg,
Max. Drehmoment T =0.3/2x2x9.8=2.94N-m
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*Die zuléssige Last ist der Wert bei Verwendung von 2 Stk. [1.9] ! MSDHS3 Bereich { rechnen Sie das max. Drehmoment mit folgender Formel,
** Das Nenndrehmoment gilt fiir ein einzelnes Scharnier. [2.0] : bevor Sie einen geeigneten Dampfer auswahlen.
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P HHPTFS8 [2.4] ‘ ‘ MSDH7.5 Bereich I Max. Drehmoment T= L/2 x m (Gewicht: kg) x 9.8 (Newton:
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571 Max. Drehmoment T= L/2 x m (ewicht:kg) x (Newton: N)
e *Drehmoment ist gleich fiir HHPTF und _ _
[2.8] :HFTEB. Eém%”eh" de; DrehmoBments dﬁrch Verwendung der Tabelle: Einen Dampfer im Schnittbereich der vertikalen Achse (Gewichte des Deckels: Bsp.) Wenn L=0.4m und m=5kg,
% dg?gT:ge\fe[ dgr rg';vﬁclfwmus;f:ﬂ?‘?”? * m) und der horizontalen Achse (Deckelma in Drehrichtung: L) auswahlen. Wax. Drehmoment T =0.4/ Zﬁxlalzlz:)glf:\lo 'mt it
31 Tirmabe" unten. m=2kg, L=0.35m Gemé Tabelle, ein Dampfer MSDH5  genigt dem Punkt, an dem N ) st ausgewantt
5 o X Hinweis) Die Auswahl in der Berechnung dient nur als Referenz.
Tirmae ) 0.10[0.15]0.20]0.25[0.30[0.35[0.40]0.45]0.50]0.55[0.60) sich die vertkale Achse 2kg mit der horizontalen Achse 0.35m schneidet Der Reibungswiderstand und das Trigheitsmoment des Scharniers wurden bei dem Beispiel icht bericksichtigt
amsea]3.1]2.9[2.712.5[2.3[2.1[1.9[1.7[1.5[1.3[1.1] @ Da das Tragheitsmoment des Deckels, Wellenreibung und andere Zusténde ignoriert werden, solte die Die Visostit de O m Dénper &ndert s o nech Tempeaurder Betibsumgebung. Generel it die Dampungsgn-
Auswah der Tabelle nur als Referenz betrachtet werden. schaft bei steigender Temperatur ab und steigt bei sinkender Temperatur.




